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Háromszor és elég – bezárják az üzletet is az ellenõrök
  „A törvényalkotásnál az elmúlt év tapasztalatait vettük figyelembe, hiszen rendkívül
komoly hiányosságokat észleltünk” – magyarázta Simon Zsolt földmûvelésügyi
miniszter.  Háromszor és elég – bezárják az üzletet is az ellenõrök
  „A törvényalkotásnál az elmúlt év tapasztalatait vettük figyelembe, hiszen rendkívül komoly
hiányosságokat észleltünk” – magyarázta Simon Zsolt földmûvelésügyi miniszter. Elárulta, a
véletlenszerû ellenõrzések januárban is folytatódnak, eredményérõl szintén tájékoztatják a
nyilvánosságot. A múlt évi botrányos tapasztalatok után a szaktárca szigorúbb büntetéseket
javasol, s ezeket három csoportba sorolta. A kisebb kihágásokért, melyek közvetlenül nem
veszélyeztetik a fogyasztók egészségét, egymillió koronás bírság szabható ki. Ilyennek minõsül
például a termékek csomagolásán észlelt hiányosság, helytelen megjelölés, a nyilvántartási
hiányosságok. 30 milliós bírságra számíthat az olyan üzlethálózat, amely tiltott vagy allergén
anyagokat tartalmazó élelmiszert forgalmaz, vagy ha alkalmazottja nem rendelkezik
egészségügyi igazolvánnyal. 
  50 millió koronás bírságot kap az, aki például öreg, romlott, átcsomagolt húst és hentesárut
árul. 
  Az élelmiszerekrõl szóló törvénymódosítás – a büntetõjogi normákhoz hasonlóan – bevezeti „a
háromszor és elég” elvet. Eszerint ha egy üzletben egy év alatt három súlyos szabálysértést
észlelnek, az illetékes hivatal bevonja az iparûzési engedélyt. 
  Emellett a januártól már hatályos új büntetõjogi törvénykönyvben még súlyosabb szankciók
szerepelnek. Akár kétéves szabadságvesztésre is ítélhetõ az, aki szándékosan forgalmaz vagy
árusít romlott, az emberi egészségre ártalmas terméket. Egy évre ítélhetik azt, aki ezt
gondatlanságból követi el. Az állat-egészségügyi hivatal tisztában van a Btk. adta
lehetõségekkel. „Tudunk ezekrõl a szankciókról. Az ellenõrzések során azonban nekünk az
élelmiszerekrõl szóló törvény alapján kell eljárnunk. Bizonyos esetekben természetesen a
hatóságokkal való együttmûködésre is szükség van” – magyarázta lapunknak Jozef Bíre1, az
állategészségügyi hivatal elnöke. Azt nem árulta el, hogy tavaly hány üzlet ellen indítottak
büntetõjogi eljárást. (dem) 
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